[1lpe3eHTauna K Ypoky no Teme:
«PelleHne 3aaa4 C NOMOLLBIO
yYpaBHEHN >

[logrotoBuna: yymntenb Matematukn MbOY COLL NO 2
r. banakoBso

Epmak E.M.



30pascmeyume, pebsma

CerogHsa Ha ypoke Mbl byaem
peLwlaTb 3a4a41 C NMNOMOLLbIO
YpaBHEHUN.

Tema Hallero ypoka: «PellueHune
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JTiobM Mbl YanKoM NO6anoBaTbCA. A LLMLLIKU
ONS PacTOMNKM HaM MblWK HOCAT. Buepa 15
MbILLEN MPUHECN HaM LUULLEK MOPOBHY, U
20 WTYK HaM npuwniocb Aob6aBuTb. A
cerogHs 17 Mblllen NO CTOMbKO Xe
npuHecnun. Tak 6 WuLleK octanocb. Kak
6bl Y3HATb, BbIMOSHAIOT I MbILLKN HOPMY?



[lyCTb Ka)kaasi MbilKa MPUHOCUT MO X LLULLEK,
Toraa 15 Mbiwek — (15x) wuwek, a 17 — (17x)
winwek. lNMocne Toro, Kak B4yepa nobasmnu 20
lnwekK, To ux crano (15x+20) w., a cerogHs 6
LUMLLIEK OCTanocb, TO uxX ctano (17x-6) w. o
YC/OBUIO 3aZla4M LIULLIEK CTANo MOPOBHY.
CocTtaBuM 1 pelinMm ypaBHeEHUe:

15x+20=1/x-6



15x+20=1/x-6;
15x-17x=-6-20;
-2X=-26;
X=26:2;
x=13.
OTBeT: 13.



CKa3Ka Ha 3TOM 3aKOH4YUach, a
YPOK Mpoao/nKaeTcs!

Pelunte 3aaavy, CocTaBniss ypaBHEHME:
N2 620(a,B), 621 (a), 622 (a, B), 623, 624
(a), 633, 634






